

22 февраля, в рамках празднования «Дня Защитника Отечества» прошли «Весёлые старты» среди обучающихся школы.

Обучающиеся приняли активное участие в конкурсах. Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные, очень непростые конкурсы с бегом, с мячами, с обручем, где обучающиеся смогли проявить свои спортивные навыки.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы!







